


NHÁNH 1: Con thuyền mơ ước.
Thời gian thực hiện: ( Từ 24/3/2025 đến 28/3/2025)
Người thực hiện : Vũ Thị Hải Yến
Thứ 2 ngày 24 tháng 3 năm 2025
                                                                                      HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thể chất: Đập bắt bóng nảy.
1. Mục đích yêu cầu 
- Trẻ có thể đập và bắt bóng nảy được 3 lần liên tiếp. 
- Rèn luyện sự phối hợp khéo léo tay, mắt của trẻ để đập và bắt bóng nảy được 3 lần liên tiếp đường kính bóng 18cm 
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị:
- Bóng nhựa đường kính 18cm
- Nhạc bài hát : “ Em đi qua ngã tư đường phố”	
3. Tiến hành:
       * HĐ1: Khởi động.
- Cô cho trẻ giải câu đố:
 Xe 2 bánh
Chạy bon bon 
Kêu kính koong
 Đứng yên thì đổ
Đố bé là xe gì? 
          + Ôtô kêu như thế nào?
          + Là ptgt đường gì?
- Cô cho trẻ làm tài xế lái xe đi theo nhạc, đi với các kiểu đi: Đi kiễng gót, đi khom, đi nhanh, chậm, chạy theo tín hiệu…
       * HĐ2:  Trọng động.
- Cô cho trẻ tập bài phát triển chung kết hợp bài hát: Em đi qua ngã tư đường phố.
	+ ĐT tay: hai tay giơ lên cao  ra trước, sang ngang.
	+ ĐT bụng: cúi gập người về phía trước.
	+ ĐT chân: ngồi xổm đúng lên 
	+ ĐT bật: bật tại chỗ.
     + ĐTNM: Tay
- Cô giới thiệu vận động: Đập bắt bóng nảy.
      + Cô làm mẫu lần 1.
      + Cô làm mẫu lần 2+ phân tích vận động.
          - Chuẩn bị:Hai tay cầm bóng đứng thẳng, mắt chú ý nhìn bóng.
- Thực hiện: Khi có hiệu lệnh đập mạnh bóng xuống đất, bóng nảy lên 2 tay bắt bóng
      + Cho lần lượt trẻ tập 1- 2 lần.
      + Cho trẻ thi đua theo tổ 1-2  lần
      + Cô hỏi tên vận động, cho 1-2 trẻ tập lại.
       * HĐ3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh sân tập 1- 2 vòng.
Đánh giá trẻ hàng ngày







Thứ 3 ngày 25 tháng 3 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển nhận thức: Tìm hiểu thuyền buồm
1. Mục đích yêu cầu.
 - Trẻ biết tên gọi đặc điểm, công dụng của thuyền buồm.
- Rèn kỹ năng quan sát, nói đúng đặc điểm của thuyền buồm, phân biệt hành vi an toàn và không an toàn khi ngồi trên tàu thuyền. 
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động, giáo dục trẻ ý thức khi đi thuyền an toàn.
2.Chuẩn bị
           - Tranh vẽ thuyền buồm, một số hình ảnh thuyền buồm trên máy vi tính.
           - Nhạc bài hát: Em đi chơi thuyền.
3. Tiến hành
*Hoạt động 1:  Em đi chơi thuyền
- Cô và trẻ hát bài: Em đi chơi thuyền.
		 + Các con vừa hát bài hát gì?
		 + Thuyền đi ở đâu? là ptgt đường gì?
		+ Thuyền để làm gì?
		+ Ngoài ra còn những  pt gt đường thủy nào nữa?
*Hoạt động 2: Tìm hiểu thuyền buồm
- Cho trẻ quan sát tranh thuyền buồm, cô hỏi trẻ:
+  Thuyền buồm có đặc điểm gì?
- Cô cho trẻ gọi tên từng bộ phận của thuyền buồm.
+ Thuyền buồm dùng để làm gì? Thuyền buồmđi ở đâu?
+ Thuyền buồmchở được mấy người?
+ Khi đi thuyền buồmcác con phải làm gì?
+ Tại sao khi đi thuyền buồmphải mặc áo phao?
+ Ngoài thuyền buồm còn có PTGT nào đi ở dưới nước?
- Cho trẻ xem một số hình ảnh các loại PTGT đI ở dưới nướctrên máy vi tính có: Thuyền buồm, Tàu thủy, ca nô…
=>  Cô giáo dục trẻkhi đi tàu thủy,thuyền buồmphải mặc áo phao, đi cùng người lớn để đảm bảo an toàn....
*Hoạt động 3: TC thi xem ai nhanh.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Đi theo tín hiệu”
- Cô giới thiệu cách chơi, cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Cho trẻ chơi khoanh tròn PTGT đường thủy.
Đánh giá trẻ hàng ngày






Thứ 4 ngày 26 tháng 3 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển ngôn ngữ: Truyện “Qua đường”
1. Mục đích yêu cầu 
	- Trẻ nhớ tên truyện, tên nhân vật trong truyện, hiểu nội dung câu chuện.
	- Trẻ trả lời câu hỏi đàm thoại rõ lời, đủ ý.
	- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động, thông qua câu chuyện giáo dục trẻ biết yêu quý, giúp đỡ lẫn nhau không nên coi thường người khác
2. Chuẩn bị 
	- Sa bàn truyện: Qua đường
	- Sân khấu rối bóng.
          - Bài hát: Em đi qua ngã tư đường phố.
3. Tổ chức 
* HĐ1: Đố vui
Xe 4 bánh 
Chạy bon bon
 Máy nổ giòn
 Kêu bíp bíp
Đố bé là xe gì? 
+ Ô tô là PTGT đường gì? 
- Cho trẻ kể tên các loại PTGT mà trẻ biết.
* HĐ2: Truyện “Qua đường”
	- Cô giới thiệu câu chuyện: Qua đường
- Cô kể chuyện lần 1 kết hợp minh họa bằng ánh mắt, nét mặt, cử chỉ điệu bộ. 
- Giảng nội dung: Câu chuyện nói về 2 chị em nhà thỏ vì mải mê ngắm trời đất không nhớ đến lời mẹ dặn. Thỏ em thấy bên đường có nhiều hoa đẹp nên kéo chị ào sang đường, tí nữa thì gặp nguy hiểm, rất may lúc đó có chú cảnh sát giao thông chạy đến dắt hai chị em quay lại nên không gặp nguy hiểm. Nhớ lời chú công an dặn, từ đó hai chị em nhà thỏ đã biết “Đèn đỏ dừng lại, đèn xanh mới được đi, khi đi qua đường phải có người lớn dắt”	
           - Cô cháu mình cùng lái ô tô đến gặp gia đình 2 bạn thỏ trong câu chuyện nhé!
- Cô kể chuyện lần 2 kết hợp sa bàn kể chuyện.
* Đàm thoại:
		+ Cô  vừa kể cho các con nghe chuyện gì? 
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào ? 
+  Thỏ mẹ đã dặn chị em thỏ như thế nào?
+ Vì không nghe lời mẹ nên hai chị em thỏ đã gặp phải chuyện gì? 
+ Bác gấu và chú cảnh sát giao thông Thỏ Xám đã nói gì với chị em Thỏ? 
+ Khi qua đường các con cần đi với ai? Đèn gì được đi? Đèn gì phải dừng lại?
Giáo dục: Qua câu chuyện “Qua đường” các con nhớ khi đi qua đường thì phải có người lớn dắt đi, và các con phải nhớ nhìn các biển tín hiệu đèn màu trước khi qua. Đèn đỏ thì phải dừng lại, đèn xanh mới được qua nhé.
– Cô kể cho trẻ nghe lần 3 minh họa bằng sân khấu rối bóng.
* HĐ3: Chơi đi theo tín hiệu giao thông.
- Cô cho trẻ lái xe ô tô đi theo nhạc bài hát: Em đi qua ngã tư đường phố
+ Khi nào đèn xanh mới được đi, đèn đỏ thì dừng lại 
Đánh giá trẻ hàng ngày









Thứ 5 ngày 27 tháng 3 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mỹ: Gấp thuyền.
1. Mục đích yêu cầu.
 - Trẻ biết gấp thuyền.
 - Trẻ gấp đôi , gấp chéo, lật lên gấp tờ tiếp theo. Rèn luyện ở trẻ kỹ năng gấp và sự khéo léo của các ngón tay và đôi bàn tay
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động. 
2.Chuẩn bị
- Nhạc bài hát: Em đi chơi thuyền.
- Giấy màu hình vuông – Mẫu gấp thuyền
3. Tiến hành
HĐ1: Đố vui.
- Cô đọc câu đố về chiếc thuyền.
"Làm bằng gỗ
Nổi trên sông
Có buồm giong
Nhanh tới bến"
Đàm thoại:
	+ Là phương tiện giao thông đường gì?
	+ Chiếc thuyền dùng để làm gì?
- Cô giới thiệu gấp thuyền. 
- Cho trẻ quan sát hình mẫu: Cô gấp thuyền dán vào giấy
- Cô có tranh gì đây?
- Ai có nhận xét gì về bức tranh này?
- Bức tranh này có những gì?
- Cho trẻ quan sát thuyền cô gấp
- Quan sát xem chiếc thuyền này có những gì?
- Chúng mình có muốn gấp chiếc thuyền này không?
+ Cô làm mẫu lần 1 cho trẻ xem.
+ Cô gấp mẫu lần 2: Vừa gấp vừa giải thích
- Cô hỏi ý tưởng của trẻ: Con muốn gấp cái gì? Con sẽ gấp như thế nào?
* HĐ2: Trẻ thực hiện
- Cho trẻ thực hiện
- Cô quan sát trẻ gấp: làm việc riêng với từng trẻ giúp đỡ trẻ thực hiện được sản phẩm
*HĐ3: Trưng bày sản phẩm
- Cho trẻ mang sản phẩm lên trưng bày
- Trẻ giới thiệu sản phẩm của mình
- Làm thế nào con gấp được chiếc thuyền này?
- Cho trẻ nhận xét: Con thích sản phẩm nào nhất?
- Vì sao con thích?
- Cô NX chung cả lớp chọn ra sản phẩm giống mẫu và sáng tạo và tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày













Thứ 6 ngày 28 tháng 3 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển nhận thức: Đếm nhận biết đối tượng trong phạm vi 5.

1.Mục đích - yêu cầu:
  	- Trẻ biết đếm và nhận biết nhóm đối tượng trong phạm vi 5.
 	 - Phát triển khả năng quan sát và ghi nhớ cho trẻ. Luyện kĩ năng đếm, tách và gộp trong phạm vi 5.
  	 -Trẻ hứng thú tham gia hoạt động. 
II.Chuẩn bị:
- Đồ dùng của cô: 
+ Bài giảng Powrpoint: “đếm nhận biết đối tượng trong phạm vi 5”
+ Ti vi, máy tính; Nhạc bài hát: Em đi qua ngã tư đường phố.
 	- Đồ dùng của trẻ:  Rổ đựng xe máy và mũ bảo hiểm, thẻ chấm tròn từ 1- 5, bảng xếp đủ cho mỗi trẻ.
3. Tiến hành:
*Hoạt động 1: Ôn đếm số lượng trong phạm vi 4:
 	TC: Ô cửa bí mật:
- Cô lần lượt cho nhómxe máy, ô tô, xe đạp xuất hiện trên màn hình, hỏi trẻ:
 + Xe gì đây?
 		 + Có tất cả mấy PTGT? (hỏi 2-3 cá nhân trẻ)
- Cô cho trẻ đếm mỗi nhóm và lên chọn thẻ chấm tròn tương ứng cho từng nhóm PTGT
*Hoạt động 2: Đếm đến 5, nhận biết nhóm đối tượng trong phạm vi 5, nhận biết chữ số 5
- Cho trẻ đi lấy rổ đồ chơi về chỗ ngồi, hỏi trẻ:
+ Trong rổ các con có  gì?
 	- Các con hãy xếp xe máy ra bảng.(lưu ý: xếp lần lượt từ trái sang phải)
- Các con xếp 4 chiếc mũ bảo hiểm dưới mỗi 1 chiếc xe máy là 1 chiếc mũ cũng xếp lần lượt từ trái sang phải.
- Cô cho trẻ đếm số mũ bảo hiểm
- Cô cho trẻ so sánh 2 nhóm: xe máy và mũ bảo hiểm:
   + Nhóm nào nhiều hơn? Nhiều hơn là bao nhiêu?
   + Nhóm nào ít hơn? Ít hơn là bao nhiêu?
- Để 2 nhóm bằng nhau thì phải làm như thế nào?
- Cho trẻ thêm 1 chiếc mũ bảo hiểm dưới 1 chiếc xe máy sau đó đếm số lượng cả 2 nhóm đối tượng
- Bây giờ các con thấy số xe máy và mũ bảo hiểm như thế nào với nhau? Bằng nhau và bằng mấy?
- Cô giới thiệu số 5 cho trẻ quan sát.
- Cô cho trẻ đếm và cất từng nhóm đối tượng
3.Hoạt động 3: Luyện tập- củng cố
- Trò chơi kết bạn trong phạm vi 5: 
   + Cách chơi: Cô mở nhạc bài hát, sau khi nhạc dừng có hiệu lệnh “Tìm nhóm, tìm nhóm” thì trẻ chủ động tìm và kết bạn theo hiệu lệnh của cô.
   + Tổ chức cho trẻ chơi 2 – 3 lần
   + Cô nhận xét trẻ chơi.
- Trò chơi: Thi xem ai nhanh
   + Cách chơi: Trẻ đếm và khoanh tròn nhóm đối tượng có số lượng là 5.
   + Thời gian: 1 bản nhạc
   + Tổ chức cho trẻ chơi
   + Cô kiểm tra kết quả và khen thưởng trẻ kịp thời. 
Đánh giá trẻ hàng ngày
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